
Allgemeine Geschäftsbedingungen

Alle Lieferungen und Leistungen, die wir für Sie als Kunden erbringen, unterliegen 

ausschließlich der nachfolgenden Allgemeinen Geschäftsbedingungen in ihrer zum 

Zeitpunkt der Bestellung gültigen Fassung. 

Vertragsabschluss

Das Angebot auf unserer Website und in den ausgehändigten Atrikelpreislisten ist 

zunächst unverbindlich und steht unter dem Vorbehalt der Lieferbarkeit. Eine Bestellung 

per FAX oder E-Mail ist verbindlich. Der Kaufvertrag kommt nicht schon mit unserer 

Bestellbestätigung, sondern erst mit Lieferung der Waren zustande. Sofern die Ware 

nicht lieferbar ist, infor-mieren wir Sie umgehend und bereits erbrachte Gegen-leistungen 

erstatten wir umgehend zurück.

Für die Bestellung gelten die auf der Homepage und in dere Artikelliste angegebenen 

Preise inklusive der gesetz-lichen Mehrwertsteuer. 

Liefer- und Leistungszeit

Die Lieferung erfolgt an die von Ihnen in Ihrer Bestellung angegebene Lieferadresse. 

Ware, die am Lager ist, kommt innerhalb von 2 Werktagen zum Versand. Ist die Ware bei 

Bestellung nicht vorrätig, werden wir die Ware sofort ordern, den Kunden unverzüglich 

darüber informieren und diesem den voraussichtlichen Liefertermin mitteilen.

Werden verbindlich vereinbarte Liefertermine im übrigen überschritten, so hat der Käufer 

das Recht, eine Nachfrist in angemessener Dauer zu setzen. Nach Ablauf dieser 

Nachfrist ist der Käufer berechtigt, vom Vertrag zurückzutreten. Verlängert sich die 

Lieferzeit oder wird der Verkäufer von seiner Verpflichtung frei, so kann der Käufer 

hieraus keine Schadenersatzansprüche herleiten. Im Übrigen gelten die §§ 434 Abs. 3, 

475 Abs. 1 BGB. 

Eigentumsvorbehalt

Die von Ihnen bestellte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung unser Eigentum. Vor 

Eigentumsübertragung ist eine Verpfändung, Sicherungsübereignung, Verarbeitung 

oder Umgestaltung der Ware ohne unsere ausdrückliche Zustimmung nicht zulässig. 

Gewährleistung und Haftung

Wenn Sie als Verbraucher gekauft haben, verjähren Ihre gesetzlichen 

Gewährleistungsansprüche beim Kauf neuer Sachen innerhalb von zwei Jahren, beim 

Kauf gebrauchter Sachen innerhalb eines Jahres, jeweils ab Ablieferung der Sache.

Für andere, als durch Verletzung von Leben, Körper und Gesundheit entstehende 

Schäden haften wir nur, soweit uns bzw. unseren Erfüllungs- bzw. Verrichtungsgehilfen 

vorsätzliches oder grob fahrlässiges Handeln oder eine schuldhafte Verletzung einer 

wesentlichen Vertragspflicht zur Last fällt. Eine weitergehende Haftung auf 

Schadensersatz ist ausgeschlossen. Die Bestimmungen des Produkthaftungsgesetzes 

bleiben unberührt. 

Vor etwaiger Rücksendung der Ware ist unsere Zustimmung einzuholen. 

Transportschäden

Werden Waren mit offensichtlichen Schäden an der äußeren Verpackung angeliefert, so 

haben Sie die Annahme der Sendung zu verweigern. Zudem haben Sie uns in Fällen 

offensichtlicher Verpackungsschäden und/oder offensichtlicher Sachmängel binnen 14 

Tagen über das Bestehen und die Art und Weise des Schadens in Textform zu 

informieren. Zur Fristwahrung genügt die rechtzeitige Absendung der Mitteilung.

Widerrufsrecht / ausdrückliche Widerrufsbelehrung für Verbraucher

Sie sind als Verbraucher im Sinne von § 13 BGB an Ihre Bestellung nicht mehr gebunden, 

wenn Sie binnen einer Frist von 2 Wochen nach Erhalt der Ware widerrufen. Der Widerruf 

muss keine Begründung enthalten und kann schriftlich (E-Mail genügt) oder durch 

Rücksendung der Ware auf unsere Gefahr erfolgen. Zur Fristwahrung genügt die 

rechtzeitige Absendung des Widerrufs Die Frist beginnt frühestens mit Erhalt dieser 

Belehrung. Der Widerruf ist zu richten an:

PrinterPlanet · Straubinger Straße 20 · 28219 Bremen 

Tel: 0421 3 36 36 100 · Fax: 0421 3 36 36 110 ·

E-Mail: service@printerplanet.de 

Um uns den Aufwand zu erleichtern, bitten wir Sie, eine Rücksendenummer bei uns zu 

beantragen. Sie erhalten dann per Post eine FreeWay-Marke, mit der Sie die Ware 

kostenfrei zurücksenden können. Sie haben dagegen die Kosten der Rücksendung zu 

tragen, wenn die gelieferte Ware der bestellten entspricht und wenn der Preis der 

zurückzusendenden Sache einen Betrag von 40 Euro nicht übersteigt oder wenn Sie bei 

einem höheren Preis der Sache zum Zeitpunkt des Widerrufs noch nicht die 

Gegenleistung oder eine vertraglich vereinbarte Teilzahlung erbracht haben. 

Anderenfalls ist die Rücksendung für Sie kostenfrei. Die Gefahr der Rücksendung tragen 

wir. Bei unfreien Rücksendungen müssen wir das von der Post erhobene Strafporto von 

dem Erstattungsbetrag abziehen! Nicht paketversandfähige Sachen werden bei Ihnen 

abgeholt.

Im Falle eines wirksamen Widerrufs sind die beiderseits empfangenen Leistungen 

zurückzugewähren und ggf. gezogene Nutzungen (z. B. Zinsen) herauszugeben. 

Können Sie uns die empfangene Leistung ganz oder teilweise nicht oder nur in 

verschlechtertem Zustand zurückgewähren, müssen Sie uns insoweit ggf. Wertersatz 

leisten. (Bei der Überlassung von Sachen gilt dies nicht, wenn die Verschlechterung der 

Sache ausschließlich auf deren Prüfung - wie sie Ihnen etwa im Ladengeschäft möglich 

gewesen wäre - zurückzuführen ist. Im Übrigen können Sie die Wertersatzpflicht 

vermeiden, indem Sie die Sache nicht wie ihr Eigentum in Gebrauch nehmen und alles 

unterlassen, was deren Wert beeinträchtigt (z.B. Rücksendung nicht in der 

Originalverpackung oder Gebrauchsspuren). Verpflichtungen zur Erstattung von 

Zahlungen müssen Sie innerhalb von 30 Tagen nach Absendung Ihrer 

Widerrufserklärung erfüllen.

Ausgeschlossen von der Rücksendung sind:

Waren, die nach Kundenspezifikation angefertigt werden oder eindeutig auf die 

persönlichen Bedürfnisse zugeschnitten sind oder die auf Grund ihrer Beschaffenheit 

nicht für eine Rücksendung geeignet sind.

Audio- oder Videoaufzeichnungen oder von Software, sofern die gelieferten Datenträger 

vom Verbraucher entsiegelt worden sind.

Die sonstigen Fälle des § 312d Abs. 4 BGB

Ende der Widerrrufsbelehrung

Versandkosten

Die aktuellen Versandkosten betragen, in der Regel 6,90 Euro. Bei Lieferungen ab 100,- 

Euro entfallen die Versandkosten vollständig. 

Zahlung

Die Zahlung der Ware erfolgt bei erstbestellungen ausschließlich durch Vorkasse. Bei 

weiteren Bestellungen kann wahlweise auf offene Rechnung, nur im Zusammenhang mit 

einer bestehenden Kundennummer geliefert werden. Bei Lieferung per Nachnahme 

zahlen Sie direkt bei der Anlieferung an unseren Logistikpartner DHL. 

Datenschutz

Wir verwenden Ihre Bestandsdaten ausschließlich zur Abwicklung Ihrer Bestellung. Alle 

Kundendaten werden unter Beachtung der einschlägigen Vorschriften der 

Bundesdatenschutzgesetze (BDSG) und des Teledienstdatenschutzgesetzes (TDDSG) 

von uns gespeichert und verarbeitet. 

Sie haben jederzeit ein Recht auf kostenlose Auskunft, Berichtigung, Sperrung und 

Löschung Ihrer gespeicherten Daten. Bitte wenden Sie sich an service@printerplanet.de 

, oder senden Sie uns Ihr Verlangen per Post oder Fax. 

Wir geben Ihre personenbezogenen Daten einschließlich Ihrer Haus-Adresse und E-

Mail-Adresse nicht ohne Ihre ausdrückliche und jederzeit widerrufliche Einwilligung an 

Dritte weiter. Ausgenommen hiervon sind unsere Dienstleistungspartner, die zur 

Bestellabwicklung die Übermittlung von Daten benötigen (z.B. das mit der Lieferung 

beauftragte Versandunternehmen und das mit der Zahlungsabwicklung beauftragte 

Kreditinstitut). In diesen Fällen beschränkt sich der Umfang der übermittelten Daten 

jedoch nur auf das erforderliche Minimum. 

Ihre persönlichen Daten werden verschlüsselt mittels SSL und S/MIME über das Internet 

übertragen. Wir setzen technische und organisatorische Sicherheitsmaßnahmen ein, um 

Ihre durch uns verwalteten Daten gegen zufällige oder vorsätzliche Manipulationen, 

Verlust, Zerstörung oder gegen den Zugriff unberechtigter Personen zu schützen.

Schlussbestimmung

Sollte eine Bestimmung dieser Geschäftsbedingungen nichtig sein, werden davon die 

übrigen Teile nicht berührt.

Bremen, 01. Februar 2007

PrinterPlanet ist eine eingetragene Marke der GESUTRA GmbH · Straubinger Straße 20 · 28219 Bremen 
Tel: 04 21 / 3 36 36 100 · Fax 04 21 / 3 36 36 110 E-Mail: service@printerplanet.de · Internet: www.printerplanet.de

Sitz der Firma: Bremen, Germany · HRB 23754HB · USt.-Id: DE 114 703 633 · Geschäftsführer: Dr. J. Lührs


